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Hála és Köszönet 
 

Nagy tisztelettel és hálával fordulunk Önökhöz e sorokon 

keresztül, hogy megosszunk egy érzékeny eseményt. 
 

Zsadányi Jánosné Szilágyi Ildikó tanárnő elvesztése 

nagy megdöbbenést és szomorúságot hozott 

Hajdúdorog város közösségének. 

2023. december 20-án több százan gyűltünk össze, hogy 

végső búcsút vegyünk a mindenki által tisztelt és becsült Ildikó tanárnőtől. A család kérése volt, 

hogy a temetésen résztvevők csak 1-1 szál virággal róják le kegyeletüket Ildikó ravatala előtt. 
 

Ebben a reménytelen, tragikus helyzetben is a segíteni akarás vezérelte őket. 

Lehetőséget adtak arra, hogy a koszorúra szánt összeget jótékony célra ajánlják fel a gyászolók, 

amit egy adományládába tehettek. Az összegyűlt pénzt 1.047.000 Ft-ot rendkívül nemes 

gesztussal a Fehér Bot Alapítványnak ajánlották fel. 
 

Nagylelkűségüket és bizalmukat hálás szívvel köszönjük. Ígérjük, hogy az adományt 

felelősségteljesen, átláthatóan Ildikó szellemiségének megfelelően fogjuk kezelni. 

Az Alapítványunkhoz kapcsolódó fogyatékkal élő gyerekek oktatásának, társadalmi 

integrációjának elősegítésére kívánjuk fordítani. 
 

Úgy gondoljuk, ezzel méltán tisztelgünk a tanárnő előtt, és örök emléket állítunk neki. 

Így együtt képviseljük tovább azt a célt, amit Ildikó kitűzött maga és a közösség elé, mely által 

oly sokat adott és tanított a felnövekvő nemzedéknek. 

 

Köszönjük a család bizalmát. - Nyugodj békében Ildikó! 

Fehér Bot Alapítvány 
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A Hajdúsági Házi Segítségnyújtó Szolgálat bővülése 
 

2024. február 01-én, a Hajdú-Sansz Nonprofit Kft. Hajdúsági Házi Segítségnyújtó Szolgálata 

átvette a hajdúnánási Református Egyházközösség Házi Segítségnyújtó szolgálatát ellátottaival 

és gondozóival együtt.  

A feladatellátásával kapcsolatban szerződést kötöttünk Hajdúnánás Város Önkormányzatával. 

Ezúton köszönjük Szólláth Tibor polgármester úr és nagytiszteletű Gacsályi Gábor 

lelkipásztor Úrnak az együttműködést és bizalmat. 
 

 

 

 

 

 

 

 

Szabó Krisztina Szolgálatvezető 
 

Farsangi mulatozás 
 

2024. február 09 - én, a Fehér Bot Alapítvány Fejlesztő Foglalkoztató fiataljainak vidám 

játékos farsangi rendezvényt szerveztünk.   

Zenés, interaktív, mozgásos játékokkal elbúcsúztattuk a telet és vidám táncos hangulattal vártuk 

a tavasz érkezését. 

 

 

 

 

 

 

 

 

A közkedvelt székfoglalóval, labda és kalaptáncoltatással, kitalálós játékokkal, táncos 

mulatozással egy vidám hangulatú délelőttöt töltöttünk együtt. Csodálatos jelmezekbe öltözve 

és egy fergeteges karaoke előadással fűszerezve örvendeztünk a farsang ünnepén. 
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A játékokban mindenki nagy odaadással vett részt, hiszen édes nyeremények vártak a 

győztesekre.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A jó hangulatú, vidám rendezvényt egy finom ebéd elfogyasztása koronázta meg, melynek 

elmaradhatatlan fogása volt a farsangi fánk. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A farsang hagyományát igyekszünk megtartani a Fehér Bot Alapítvány Fejlesztő 

Foglalkoztatójában dolgozó fiataljainak, hogy ezzel is a mindennapokból kiszakadva, a 

jeles ünnepeket megtartva formáljuk szemléletüket és kis közösségüket. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Karcagi Márta /művelődésszervező 
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Nemzetközi Nőnap megünneplése 
 

A Nemzetközi Nőnap megünneplésére a Fehér Bot Alapítvány és a Hajdú-Sansz Nonprofit 

Kft. hölgy dolgozói számára a Görög Demeter Művelődési Ház TIT termében került sor 

2024. március 08-án. 

Köszöntőt mondott Horváth Zoltán, Hajdúdorog város polgármestere és dr. Szabó Tamás, 

a Hajdú-Sansz Nonprofit Kft. ügyvezetője. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kócsi Imre, a - hajdúnánási Naná Színház és a Borekó Színtársulat művésze - vidám, 

zenés, humoros műsorával mosolyt, nevetést csalt minden megjelent hölgy arcára. Köszönjük 

szépen a közreműködést! 

 

 

 

 

 

 

 

 

A csodálatos műsor után virágos meglepetésekkel kedveskedtek a hölgy dolgozók számára a 

férfi kollégák és Polgármester úr is! 

 

 

 

 

 

 

Karcagi Márta /művelődésszervező 

Felhívás 
 

A Fehér Bot Alapítvány 2024-es évben is biztosítja szociális ellátás 

keretében a támogató szolgáltatást jelenlegi és jövőbeni ellátottai részére 

az Észak-hajdúsági és Szabolcsi Támogató Szolgálat révén.  
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A hajdúdorogi tanyán élők számára a Tanyagondnoki Szolgálat biztosítja a segítségnyújtást.  

Hajdúdorogon fogyatékossággal élők számára lehetőség van továbbra is igénybe venni a 

Támogatott Lakhatást és a Fejlesztő Foglalkoztatást.  

A rehabilitáció keretében a Látássérültek Elemi Rehabilitációja és a megváltozott 

munkaképességű személyek Foglalkozási Rehabilitációja továbbra is elérhető.  

Az Alapítvány, mint munkáltató Rehabilitációs Foglalkoztatás keretében 2024 - ben 50 fő 

megváltozott munkaképességű személyt foglalkoztat. Idén is működtetjük a kertészetet, 

méhészetet, állattartást, masszázst. 
 

Ha felkeltettük érdeklődését keressen bennünket bizalommal! 
 

Sikertörténet… 
 

Magyar Vakok és Gyengénlátók Országos Szövetsége (MVGYOSZ) március 19-én 

délelőtt sikeres vakvezetőkutya közlekedésbiztonsági vizsgát tett Babik Tamás és Szusi 

vakvezetőkutya Debrecenben. 

Tamás neve nem ismeretlen az MVGYOSZ Facebook-oldalának követői előtt, 2022 

decemberében a Jónak lenni jó! program Embermesék sorozatának egyik interjúalanya volt, 

egy ország ismerhette meg a látássérült házaspár, Tamás és felesége, Kamilla példaértékű 

kitartását, munka- és életszeretetét. 

A születésétől fogva látássérült fiatalember az elmúlt évtizedekben számtalan szakmát és 

képesítést szerzett: elvégezte a szociális munkás szakot, web programozó, masszőr és tréner 

lett. Jelenleg a Látássérültek Észak-alföldi Regionális Egyesülete (LÉARE) munkatársa, 

valamint feleségével saját masszázsszalont vezetnek Debrecen belvárosában. 

 

A kétgyermekes házaspár által üzemeltetett, a testet és lelket is központba állító különleges 

helyen a gyógyulni vágyók a masszázs mellett az illóolaj-terápiát is kipróbálhatják, de akár 

életvezetési vagy álláskeresési tanácsokat is kaphatnak, ha éppen arra van szükségük. 

Tamás az előző négylábú társával, Sunnyval megszámlálhatatlan iskolában, óvodában tartott 

vakvezetőkutyás szemléletformálást a LÉARE képviseletében. Sunny 13 éves, közel tíz évnyi 

munka után jelenleg a nyugdíjas vakvezetőkutyák boldog, pihengetős napjait tölti az eddig is 

otthonaként szolgáló kertes házban. 

Tamásnak azonban ahhoz, hogy a megszokott tempóban élhesse életét és végezze feladatait, 

egy újabb, aktív vakvezetőkutyára volt szüksége. Sunny ugyan magasra rakta a lécet, de 

Szusinak, a kétéves sárga labrador hölgynek hamar sikerült Tamás szívébe belopnia magát. 

Mondhatni, az első találkozásnál kiválasztották egymást. 

Szusinak, ma nehéz terepen, közlekedési lámpákkal, zebrákkal tarkított, környezeti zajoktól 

hangos útvonalon sikerült bizonyítania, hogy az elkövetkező években hűséges és megbízható 

társa lesz látássérült gazdijának. 

 

A frissen vizsgázott párosnak boldog együtt töltött éveket és balesetmentes közlekedést 

kívánunk!  

Köszönet illeti Kardos Viktóriát és Kovács Krisztiánt Szusi felnevelésében  

nyújtott segítségükért. 
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Köszönjük a vizsgabírók, Juhászné Mályi Edit, Komondi Piroska és 

Végel Gabriella, a tiflopedagógusok Moni Imola (MVGYOSZ) és 

Bodó Erzsébet (Fehér Bot Alapítvány) elkötelezett munkáját, 

valamint Szusi kiképzését Bajnóczy Enikő kiképzőnek és 

Mittermayer Tamás segédkiképzőnek. 

 
Kép: csoportképen balról jobbra: Bodó Erzsébet, Babik Tamás és Bajnóczy Enikő. 

Tamás és Enikő között Szusi látható.  
 

Tanyasi Hírek 
 

2024. március 05-én, újabb fürj családokkal bővült a tanya lakóinak száma. Egy pár fotó a 

barikról és a tanya többi lakóiról is… 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

                             Fóliasátor 
 

A Fehér Bot Alapítvány és a Hajdú-Sansz Nonprofit 

Kft. kertészetében a fóliasátrakban szépen fejlődik 

az újhagyma, és kezd kibújni a petrezselyem és a 

répa is.   

A kertészetben megváltozott munkaképességű és 

fogyatékossággal élő személyek vannak 

foglalkoztatva. 

 

          2024. március 15-e ünneplése 
 

A Fehér Bot Alapítvány és az Esélyegyenlőségi Otthon 

Támogatott Lakhatás lakói részvettek Hajdúdorog város március 

15.-ei ünnepségén és koszorút helyeztek el Petőfi Sándor és a 

1848-1849 forradalom és szabadságharc emlékkőjénél.  
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„Tiszteld a múltat, hogy érthesd a jelent, és 

munkálkodhass a jövőn.” (Széchenyi István) 
 

 

 

Sikeres pályázat 
 

Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. Városi Civil Alap, civil 

közösségi tevékenységek és feltételeinek támogatása 2023 

című pályázati kiírásban VCA-KP-1-2024/2-000018 számú – 

„Egyenlő eséllyel a szállításban a fogyatékkal élőknek,, című pályázaton az Alapítvány 

3.000.000 –Ft. támogatásban részesült. A pályázati forrásból és önerőből sikerült megvásárolni 

egy Dacia Dokker személyautót.  

 

 

 

 

 

 

 

 

Ennek is köszönhetően megvalósulhat az Észak- Hajdúsági Támogató Szolgálatnál egy 

elöregedett gépjármű cseréje. 
 

Húsvéti ünnepség a Fejlesztő Foglalkoztatóban  
 

A régi hagyományokat felelevenítve együtt készültek, ráhangolódtak a Fehér Bot 

Alapítvány Fejlesztő Foglalkoztató fiataljai 2024. március 28-án a Húsvétra. 
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Volt itt húsvéti kifestők készítése, tojáskeresés, a locsolkodási szokások felelevenítése a lányok 

nagy örömére, táncos szórakozás, majd egy közös húsvéti lakoma elfogyasztása (pászka, 

sárgatúró és az elmaradhatatlan húsvéti sonka) a nap végén. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Az első magyar űrhajós Hajdúdorogon… 
 

2024. április 05-én, a Fehér Bot Alapítvány 

Támogatott Lakhatás Lakóival részt 

vettünk a hajdúdorogi moziban - Farkas 

Bertalan (dandártábornok) -, az első 

magyar űrhajós űrkutatási előadásán és 

közönségtalálkozóján.  

Az űrutazás történelmi eseményéről szóló beszámolóját mindenki ámulattal hallgatta, kicsik és 

nagyok egyaránt. Óriási élmény volt több mint kétszáz embernek, aki a moziban jelen volt és 

meghallgathatta, milyen út vezetett Gyulaházától a csillagokig. 

Személyesen is találkozhattunk az ez idáig egyetlen magyar  űrhajóssal , s örömünkre 

szolgált, hogy átadhattunk - Farkas Bertalannak -, egy csomag Roppancsssot (liofilizált 

gyümölcs mixet), amit az Alapítványunk készít. A jelenkori űrhajósai ilyen liofilizált ételeket 

visznek fel magukkal az űrbe. 

Csodálatos élményekben részesült a hallgatóság, mind ezt köszönjük a szervezőknek 

(Vega Csillagászati Egyesület Hajdúsági Területi Klubja) és a város vezetőségének, hiszen 

nagyszerű rendezvényeket szerveznek városunkban. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

H A J D Ú S Á G I    S O R S T Á R S A K 

A szerkesztőség vezetője: dr. Szabóné Bokis Edina 

Szerkesztő: Karcagi Márta 

A szerkesztőség és a kiadó címe: 

4087 Hajdúdorog, Fogadó u. 3-5. sz. 

Tel/Fax: 06/52 232-313, Mobil telefon: 06/30 825-3040 


